
Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 07
DDA-1503

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8807 DDA STUDIENUMMER
V2 8807 DDA ÅRSTAL
V3 8807 DDA BUSNUMMER
V4 8807 DDA SEKVENSNR.
V5 8807 GALLUP BUSNUMMER
V6 8807 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8807 KORTNUMMER
V8 8807 VÆGTNING
V9 8807 VALG 8/9 1987
V10 8807 VALG 10/5 1988
V11 8807 VALG I MORGEN
V12 8807 KØN
V13 8807 ALDER
V14 8807 HUSFADERS ALDER
V15 8807 BOLIGENS ART
V16 8807 EJE/LEJE BOLIG
V17 8807 STILLING I HUSSTAND
V18 8807 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8807 HUSFADERS ERHVERV
V20 8807 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8807 HUSMODERS ERHVERV
V22 8807 PERSONER I HUSSTAND
V23 8807 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8807 BØRN I HUSSTAND
V25 8807 INGEN BØRN
V26 8807 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8807 BØRN 2 ÅR
V28 8807 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8807 BØRN 6 ÅR
V30 8807 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8807 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8807 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8807 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8807 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8807 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
V36 8807 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8807 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8807 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8807 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8807 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8807 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8807 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8807 SVARPERSON INDKOMST
V44 8807 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8807 CIVILSTAND
V46 8807 DATO
V47 8807 MÅNED
V48 8807 REGIONER
V49 8807 URBANISERING
V50 8807 KEN.POUL SCHLUTER
V51 8807 KEN.UFFE ELLEMANN
V52 8807 KEN.PALLE SIMONSEN
V53 8807 KEN.NINN-HANSEN
V54 8807 KEN.ERHARD JAKOBSEN



V55 8807 KEN.KNUD ENGGAARD
V56 8807 KEN.CHR.CHRISTENSEN
V57 8807 KEN.BERTEL HAARDER
V58 8807 KEN.MIMI S.JAKOBSEN
V59 8807 KEN.METTE MADSEN
V60 8807 KEN.SVEND E.HOVMAND
V61 8807 KEN.L.P.GAMMELGAARD
V62 8807 KEN.HEN.DYREMOSE
V63 8807 KEN.THOR PEDERSEN
V64 8807 KEN.H.P.CLAUSEN
V65 8807 KEN.NILS WILHJELM
V66 8807 KEN.NØR CHRISTENSEN
V67 8807 KEN.ANDERS FOGH R.
V68 8807 KEN.AGNETE LAUSTSEN
V69 8807 KEN.LAURITS TØRNÆS
V70 8807 KEN.BERNT J.COLLET
V71 8807 KEN.KOFOD-SVENDSEN
V72 8807 KEN.INGEN
V73 8807 HÆD.POUL SCHLUTER
V74 8807 HÆD.UFFE ELLEMANN
V75 8807 HÆD.PALLE SIMONSEN
V76 8807 HÆD.NINN-HANSEN
V77 8807 HÆD.ERHARD JAKOBSEN
V78 8807 HÆD.KNUD ENGGAARD
V79 8807 HÆD.CHR.CHRISTENSEN
V80 8807 HÆD.BERTEL HAARDER
V81 8807 HÆD.MIMI S.JAKOBSEN
V82 8807 HÆD.METTE MADSEN
V83 8807 HÆD.SVEND E.HOVMAND
V84 8807 HÆD.L.P.GAMMELGAARD
V85 8807 HÆD.HEN.DYREMOSE
V86 8807 HÆD.THOR PEDERSEN
V87 8807 HÆD.H.P.CLAUSEN
V88 8807 HÆD.NILS WILHJELM
V89 8807 HÆD.NØR CHRISTENSEN
V90 8807 HÆD.ANDERS FOGH R.
V91 8807 HÆD.AGNETE LAUSTSEN
V92 8807 HÆD.LAURITS TØRNÆS
V93 8807 HÆD.BERNT J.COLLET
V94 8807 HÆD.KOFOD-SVENDSEN
V95 8807 HÆD.INGEN
V96 8807 STÆ.POUL SCHLUTER
V97 8807 STÆ.UFFE ELLEMANN
V98 8807 STÆ.PALLE SIMONSEN
V99 8807 STÆ.NINN-HANSEN
V100 8807 STÆ.ERHARD JAKOBSEN
V101 8807 STÆ.KNUD ENGGAARD
V102 8807 STÆ.CHR.CHRISTENSEN
V103 8807 STÆ.BERTEL HAARDER
V104 8807 STÆ.MIMI S.JAKOBSEN
V105 8807 STÆ.METTE MADSEN
V106 8807 STÆ.SVEND E.HOVMAND
V107 8807 STÆ.L.P.GAMMELGAARD
V108 8807 STÆ.HEN.DYREMOSE
V109 8807 STÆ.THOR PEDERSEN
V110 8807 STÆ.H.P.CLAUSEN
V111 8807 STÆ.NILS WILHJELM
V112 8807 STÆ.NØR CHRISTENSEN
V113 8807 STÆ.ANDERS FOGH R.
V114 8807 STÆ.AGNETE LAUSTSEN
V115 8807 STÆ.LAURITS TØRNÆS
V116 8807 STÆ.BERNT J.COLLET
V117 8807 STÆ.KOFOD-SVENDSEN
V118 8807 STÆ.INGEN
V119 8807 MOR.POUL SCHLUTER
V120 8807 MOR.UFFE ELLEMANN
V121 8807 MOR.PALLE SIMONSEN
V122 8807 MOR.NINN-HANSEN
V123 8807 MOR.ERHARD JAKOBSEN
V124 8807 MOR.KNUD ENGGAARD
V125 8807 MOR.CHR.CHRISTENSEN
V126 8807 MOR.BERTEL HAARDER
V127 8807 MOR.MIMI S.JAKOBSEN
V128 8807 MOR.METTE MADSEN
V129 8807 MOR.SVEND E.HOVMAND
V130 8807 MOR.L.P.GAMMELGAARD
V131 8807 MOR.HEN.DYREMOSE



V132 8807 MOR.THOR PEDERSEN
V133 8807 MOR.H.P.CLAUSEN
V134 8807 MOR.NILS WILHJELM
V135 8807 MOR.NØR CHRISTENSEN
V136 8807 MOR.ANDERS FOGH R.
V137 8807 MOR.AGNETE LAUSTSEN
V138 8807 MOR.LAURITS TØRNÆS
V139 8807 MOR.BERNT J.COLLET
V140 8807 MOR.KOFOD-SVENDSEN
V141 8807 MOR.INGEN
V142 8807 INT.POUL SCHLUTER
V143 8807 INT.UFFE ELLEMANN
V144 8807 INT.PALLE SIMONSEN
V145 8807 INT.NINN-HANSEN
V146 8807 INT.ERHARD JAKOBSEN
V147 8807 INT.KNUD ENGGAARD
V148 8807 INT.CHR.CHRISTENSEN
V149 8807 INT.BERTEL HAARDER
V150 8807 INT.MIMI S.JAKOBSEN
V151 8807 INT.METTE MADSEN
V152 8807 INT.SVEND E.HOVMAND
V153 8807 INT.L.P,GAMMELGAARD
V154 8807 INT.HEN.DYREMOSE
V155 8807 INT.THOR PEDERSEN
V156 8807 INT.H.P.CLAUSEN
V157 8807 INT.NILS WILHJELM
V158 8807 INT.NØR CHRISTENSEN
V159 8807 INT.ANDERS FOGH R.
V160 8807 INT.AGNETE LAUSTSEN
V161 8807 INT.LAURITS TØRNÆS
V162 8807 INT.BERNT J.COLLET
V163 8807 INT.KOFOD-SVENDSEN
V164 8807 INT.INGEN
V165 8807 KONTRAPUNKT,SET
V166 8807 KONTRAPUNKT,UNDERH.

Variabler

V1 8807 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 1503
Maximum 1503
Gennemsnit 1503
Median 1503
Standardafvigelse 0

V2 8807 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8807 DDA BUSNUMMER

Busnummer. Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 07 og refererer til
omnibussens nummer inden for
årgangen (1988).

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0



Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

V4 8807 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1062
Gennemsnit 532
Median 532
Standardafvigelse 307

V5 8807 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

V6 8807 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1062
Gennemsnit 532
Median 532
Standardafvigelse 307

V7 8807 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8807 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)



Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8807 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 236 1 Socialdemokratiet
4 4 43 2 Radikale

15 15 156 3 Konservative
0 0 3 4 Retsforbundet

12 12 132 5 Socialistisk
Folkeparti

0 0 4 6 De Grønne
0 0 1 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 8 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
3 3 32 11 Centrum-

Demokraterne
2 2 17 12 Fælles Kurs
1 1 8 13 Kristelig Folkeparti
9 9 99 14 Venstre
1 1 15 15 Venstresocialisterne
3 3 32 16 Fremskridtspartiet
4 4 45 17 Ikke stemmeret
1 1 10 18 Husker ikke parti

10 10 110 19 Ikke svare parti
10 10 106 20 Stemte ikke
0 0 2 21 Stemte blankt
0 0 3 22 Andre svar

100 100 1062
Svarprocent: 100

V10 8807 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V11 8807 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 229 1 Socialdemokratiet
3 3 37 2 Radikale Venstre

12 12 126 3 Konservative
0 0 1 4 Retsforbundet

12 12 132 5 Socialistisk
Folkeparti

0 0 5 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske



Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 6 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
3 3 32 11 Centrum-

Demokratiet
1 1 9 12 Fælles Kurs
1 1 8 13 Kristelig Folkeparti
9 9 96 14 Venstre
1 1 9 15 Venstresocialisterne
4 4 41 16 Fremskridtspartiet
0 0 1 17 Andre partier
4 4 39 18 Ikke stemmeret

14 14 149 19 Ved ikke parti
10 10 103 20 Ikke svare parti
3 3 35 21 Vil ikke stemme
0 0 0 22 Stemte blankt
0 0 0 23 Andre svar
0 4 88

100 100 1062
Svarprocent: 100

V12 8807 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 492 1 Mand
54 54 570 2 Kvinde

100 100 1062

Svarprocent: 100

V13 8807 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 35 2 15 - 17 år
4 4 38 3 18 - 19 år
8 8 86 4 20 - 24 år
8 8 88 5 25 - 29 år

11 11 121 6 30 - 34 år
8 8 83 7 35 - 39 år
9 9 98 8 40 - 44 år
7 7 79 9 45 - 49 år
7 7 72 10 50 - 54 år
6 6 65 11 55 - 59 år
3 3 29 12 60 - 61 år
5 5 50 13 62 - 64 år
2 2 16 14 65 år
2 2 16 15 66 år
4 4 42 16 67 - 69 år
5 5 54 17 70 - 74 år
8 8 90 18 75 år eller

derover
100 100 1062

Svarprocent: 100



V14 8807 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 416 1 Under 45 år
40 50 420 2 45 år eller

derover
21 226 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 79

V15 8807 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 653 1 En-families hus
2 2 21 2 To-families hus
7 7 77 3 Gård

29 29 308 4 Etageejendom
0 0 3 5 Værelse

100 100 1062
Svarprocent: 100

V16 8807 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 692 1 Ejerbolig
4 4 40 2 Andelsbolig

31 31 330 3 Lejerbolig
100 100 1062

Svarprocent: 100

V17 8807 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 438 1 Husfader
51 51 543 2 Husmoder
8 8 81 3 Anden voksen

100 100 1062

Svarprocent: 100

V18 8807 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 836 1 Ja
21 21 226 2 Nej

100 100 1062

Svarprocent: 100



V19 8807 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 63 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
6 8 65 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

13 16 135 3 Arbejder faglært
14 18 150 4 Funk./tjen.mand, lav
10 12 101 5 Funk./tjen.mand, høj
4 5 42 6 Selvst. landbrug
3 3 27 7 Selvst. detail/håndv.
5 6 53 8 Selvst. iøvrigt
3 3 27 9 Lærling/elev/studerende

16 21 172 10 Pensionist o.lign.
0 0 1 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
21 226 99 Uoplyst

100 100 1062
Svarprocent: 79

V20 8807 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 222 1 P:

Industri/håndv.
8 10 83 2 P:

Handel/transport
11 14 115 3 P: Service
6 7 61 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 2 15 5 O: Forsvar/politi
3 4 30 6 O:

Administration
1 2 13 7 O:

Sundhedsvæsen
3 3 29 8 O: Undervisning
4 5 42 9 O: DSB/post el.

lign.
21 27 226 10 Ikke beskæftiget

p.t.
21 226 99 Uoplyst

100 100 1062
Svarprocent: 79

V21 8807 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 127 1 Ingen kvindelig

husmoder
32 32 339 2 Uden

selverhverv
31 31 327 3 Selverhverv

heltid
22 22 236 4 Selverhverv

deltid
3 3 33 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1062



Svarprocent: 100

V22 8807 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 285 1 1 person
31 31 331 2 2 personer
16 16 174 3 3 personer
18 18 196 4 4 personer
5 5 56 5 5 personer
2 2 20 6 6 personer eller

flere
100 100 1062

Svarprocent: 100

V23 8807 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 310 1 1 voksen
46 46 485 2 2 voksne
15 15 158 3 3 voksne
8 8 90 4 4 voksne
2 2 19 5 5 voksne
0 0 0 6 6 voksne eller

flere
100 100 1062

Svarprocent: 100

V24 8807 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
15 53 154 1 1 person
10 38 111 2 2 personer
2 7 19 3 3 personer
0 2 5 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
73 773 9 Uoplyst

100 100 1062
Svarprocent: 27

V25 8807 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 468 0 Ikke nævnt
56 56 594 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V26 8807 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1012 0 Ikke nævnt
5 5 50 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V27 8807 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1033 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V28 8807 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 970 0 Ikke nævnt
9 9 92 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V29 8807 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1032 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V30 8807 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 878 0 Ikke nævnt
17 17 184 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V31 8807 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 828 0 Ikke nævnt
22 22 234 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V32 8807 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1004 0 Ikke nævnt
5 5 58 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V33 8807 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 418 1 Folkeskole, 7 år
17 17 182 2 Folkeskole, 8 - 9 år
28 28 295 3 Mellem/Real/10.klasse
16 16 167 4 Stud./HF

100 100 1062

Svarprocent: 100

V34 8807 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 919 0 Ikke nævnt
13 13 143 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V35 8807 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 754 0 Ikke nævnt
29 29 308 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V36 8807 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1000 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V37 8807 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 994 0 Ikke nævnt
6 6 68 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V38 8807 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1029 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V39 8807 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 584 0 Ikke nævnt
45 45 478 1 Nævnt

100 100 1062

Svarprocent: 100

V40 8807 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1062 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V41 8807 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 106 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
7 7 72 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
8 8 90 3 Arbejder faglært

22 22 231 4 Funk./tjen.mand, lav
7 7 75 5 Funk./tjen.mand, høj
1 1 15 6 Selvst.landbrug
1 1 13 7 Selvst.detail/håndv.
2 2 18 8 Selvst.iøvrigt

10 10 109 9 Lærling/elev/studerende
26 26 277 10 Pensionist o.lign.
3 3 37 11 Gift uden selverhv.
2 2 19 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1062

Svarprocent: 100

V42 8807 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 160 1 P:

Industri/håndv.
7 7 76 2 P:

Handel/transport
10 10 107 3 P: Service
3 3 35 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 12 5 O: Forsvar/politi
4 4 42 6 O:

Administration
9 9 98 7 O:

Sundhedsvæsen
5 5 55 8 O: Undervisning
3 3 28 9 O: DSB/post el.

lign.
42 42 449 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1062

Svarprocent: 100

V43 8807 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 51 1 Kr. 0 - 19.999

23 23 249 2 Kr. 20.000 -
69.999

17 17 176 3 Kr. 70.000 -
119.999

14 14 145 4 Kr. 120.000 -
149.999

15 15 163 5 Kr. 150.000 -
199.999

6 6 63 6 Kr. 200.000 -
249.999

3 3 32 7 Kr. 250.000 -



299.999
2 2 25 8 Kr. 300.000 -

399.999
2 2 20 9 Kr. 400.000

eller mere
13 13 138 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1062

Svarprocent: 100

V44 8807 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kr. 0 - 19.999

12 12 130 2 Kr. 20.000 -
69.999

10 10 111 3 Kr. 70.000 -
119.999

8 8 84 4 Kr. 120.000 -
149.999

7 7 77 5 Kr. 150.000 -
199.999

8 8 84 6 Kr. 200.000 -
249.999

9 9 93 7 Kr. 250.000 -
299.999

14 14 147 8 Kr. 300.000 -
399.999

4 4 47 9 Kr. 400.000 -
449.999

3 3 28 10 Kr. 450.000 -
559.999

2 2 23 11 Kr. 560.000
eller mere

22 22 238 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1062
Svarprocent: 100

V45 8807 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 232 1 Ugift
50 50 528 2 Gift
11 11 115 3 Samlevende
5 5 54 4 Skilt/separeret

13 13 133 5 Enke/enkemand
100 100 1062

Svarprocent: 100

V46 8807 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 19
Gennemsnit 9



Median 8
Standardafvigelse 3

V47 8807 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 7
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V48 8807 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 244 1 Hovedstadsområdet
12 12 126 2 Øvrige Sjælland
2 2 22 3 Lolland/Falster
1 1 9 4 Bornholm
9 9 96 5 Fyn

24 24 251 6 Østjylland
12 12 128 7 Nordjylland
11 11 119 8 Vestjylland
6 6 67 9 Sydjylland

100 100 1062
Svarprocent: 100

V49 8807 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 100 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

14 14 146 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

9 9 99 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

17 17 176 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

28 28 297 5 Landdistrikter
5 5 58 6 København

indre by
5 5 52 7 Københavns

nordlige
forstæder

8 8 80 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

5 5 54 9 København ydre
by

100 100 1062
Svarprocent: 100



V50 8807 KEN.POUL SCHLUTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Poul Schlüter

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 41 0 Ikke nævnt

95 96 1007 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V51 8807 KEN.UFFE ELLEMANN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Uffe Ellemann-Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 208 0 Ikke nævnt
79 80 840 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V52 8807 KEN.PALLE SIMONSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Palle Simonsen

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 689 0 Ikke nævnt
34 34 359 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V53 8807 KEN.NINN-HANSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Erik Ninn-Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 812 0 Ikke nævnt
22 23 236 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V54 8807 KEN.ERHARD JAKOBSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Erhard Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 543 0 Ikke nævnt
48 48 505 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99



V55 8807 KEN.KNUD ENGGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Knud Enggaard

% MD% Antal Kode Kategori
90 92 961 0 Ikke nævnt
8 8 87 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V56 8807 KEN.CHR.CHRISTENSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Christian Christensen

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 570 0 Ikke nævnt
45 46 478 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V57 8807 KEN.BERTEL HAARDER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Bertel Haarder

% MD% Antal Kode Kategori
68 69 723 0 Ikke nævnt
31 31 325 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V58 8807 KEN.MIMI S.JAKOBSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Mimi Stilling Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 450 0 Ikke nævnt
56 57 598 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V59 8807 KEN.METTE MADSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Mette Madsen

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 863 0 Ikke nævnt
17 18 185 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99



V60 8807 KEN.SVEND E.HOVMAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Svend Erik Hovmand

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 992 0 Ikke nævnt
5 5 56 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V61 8807 KEN.L.P.GAMMELGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Lars P. Gammelgaard

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 902 0 Ikke nævnt
14 14 146 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V62 8807 KEN.HEN.DYREMOSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Henning Dyremose

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 910 0 Ikke nævnt
13 13 138 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V63 8807 KEN.THOR PEDERSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Thor Pedersen

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 969 0 Ikke nævnt
7 8 79 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V64 8807 KEN.H.P.CLAUSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? H.P. Clausen

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 899 0 Ikke nævnt
14 14 149 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99



V65 8807 KEN.NILS WILHJELM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Nils Wilhjelm

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 939 0 Ikke nævnt
10 10 109 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V66 8807 KEN.NØR CHRISTENSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Frode Nør Christensen

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 834 0 Ikke nævnt
20 20 214 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V67 8807 KEN.ANDERS FOGH R.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Anders Fogh Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 772 0 Ikke nævnt
26 26 276 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V68 8807 KEN.AGNETE LAUSTSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Agnete Laustsen

% MD% Antal Kode Kategori
74 75 788 0 Ikke nævnt
24 25 260 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V69 8807 KEN.LAURITS TØRNÆS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Laurits Tørnæs

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 811 0 Ikke nævnt
22 23 237 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99



V70 8807 KEN.BERNT J.COLLET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Bernt Johan Collet

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 914 0 Ikke nævnt
13 13 134 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V71 8807 KEN.KOFOD-SVENDSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Flemming Kofod-Svendsen

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 935 0 Ikke nævnt
11 11 113 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V72 8807 KEN.INGEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865-67. Hvilke af regeringens ministre kender De? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1018 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
1 14 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 99

V73 8807 HÆD.POUL SCHLUTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Poul Schlüter

% MD% Antal Kode Kategori
77 80 819 0 Ikke nævnt
19 20 204 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V74 8807 HÆD.UFFE ELLEMANN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Uffe Ellemann-Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
90 93 952 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062



Svarprocent: 96

V75 8807 HÆD.PALLE SIMONSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Palle Simonsen

% MD% Antal Kode Kategori
93 97 990 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V76 8807 HÆD.NINN-HANSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Erik Ninn-Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 987 0 Ikke nævnt
3 4 36 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V77 8807 HÆD.ERHARD JAKOBSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Erhard Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
92 96 979 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V78 8807 HÆD.KNUD ENGGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Knud Enggaard

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1010 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V79 8807 HÆD.CHR.CHRISTENSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de



siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Christian Christensen

% MD% Antal Kode Kategori
90 93 955 0 Ikke nævnt
6 7 68 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V80 8807 HÆD.BERTEL HAARDER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Bertel Haarder

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 974 0 Ikke nævnt
5 5 49 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V81 8807 HÆD.MIMI S.JAKOBSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Mimi Stilling Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
86 90 916 0 Ikke nævnt
10 10 107 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V82 8807 HÆD.METTE MADSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Mette Madsen

% MD% Antal Kode Kategori
94 98 1002 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V83 8807 HÆD.SVEND E.HOVMAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Svend Erik Hovmand

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1013 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst



100 100 1062

Svarprocent: 96

V84 8807 HÆD.L.P.GAMMELGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Lars P. Gammelgaard

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1012 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V85 8807 HÆD.HEN.DYREMOSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Henning Dyremose

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1009 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V86 8807 HÆD.THOR PEDERSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Thor Pedersen

% MD% Antal Kode Kategori
96 99 1015 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V87 8807 HÆD.H.P.CLAUSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: H.P. Clausen

% MD% Antal Kode Kategori
94 98 999 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V88 8807 HÆD.NILS WILHJELM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Nils Wilhjelm

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1009 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V89 8807 HÆD.NØR CHRISTENSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Frode Nør Christensen

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 1006 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V90 8807 HÆD.ANDERS FOGH R.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Anders Fogh Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 975 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V91 8807 HÆD.AGNETE LAUSTSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Agnete Laustsen

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1008 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V92 8807 HÆD.LAURITS TØRNÆS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Laurits Tørnæs

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1009 0 Ikke nævnt



1 1 14 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V93 8807 HÆD.BERNT J.COLLET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Bernt Johan Collet

% MD% Antal Kode Kategori
96 99 1017 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V94 8807 HÆD.KOFOD-SVENDSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Flemming Kofod-Svendsen

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1008 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V95 8807 HÆD.INGEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868-70. Man taler ofte om, at politikere ikke er hæderlige således af forstå, at man
ikke altid kan regne med, hvad de
siger. Hvilken af ministrene i den borgerlige regering,
regner De for at være mest hæderlig, det vil sige den som De regner
med, at hans eller
hendes ord står til troende? Hæderlig: Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 526 0 Ikke nævnt
47 49 497 1 Nævnt
4 39 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 96

V96 8807 STÆ.POUL SCHLUTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Poul Schlüter

% MD% Antal Kode Kategori
76 78 808 0 Ikke nævnt
21 22 223 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 97



V97 8807 STÆ.UFFE ELLEMANN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Uffe Ellemann-Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
76 78 807 0 Ikke nævnt
21 22 224 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 97

V98 8807 STÆ.PALLE SIMONSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Palle
Simonsen

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 990 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 97

V99 8807 STÆ.NINN-HANSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Erik Ninn-Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 1009 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 97

V100 8807 STÆ.ERHARD JAKOBSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Erhard
Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 984 0 Ikke nævnt
4 5 47 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062

Svarprocent: 97

V101 8807 STÆ.KNUD ENGGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

871-73. Man taler også om, at en politiker er stærk således at forstå, at han eller
hun har evnen til at stå fast selv i
vanskelige situationer. Hvilken af ministrene
i den borgerlige regering synes De, i denne forstand er mest stærk, hvilket
ikke nødvendigvis
betyder, at have mest indflydelse, men altså evnen til at stå fast? Stærk: Knud Enggaard



% MD% Antal Kode Kategori
97 100 1029 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
3 31 9 Uoplyst

100 100 1062
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